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Cerca de 800 jóvenes de toda Europa participarán
en una sesión plenaria en el Parlamento Europeo,
seguido de alrededor de unas 33 sesiones de trabajo
(en inglés) sobre temas estratégicos de gran interés
para jóvenes y mostrando historias de éxito. 

Por parte de la ANE acudirán dos técnicos de la
agencia junto con los 8 jóvenes que han sido
seleccionados, entre 35 solicitudes, con distintos
perfiles y de distintas zonas de España; Andalucía,
Ciudad Real, Murcia, Gran Canarias, y Castilla y
León.

La Comisión Europea inaugurará la EYW2024 con un
evento principal el viernes 12 de abril de 2024 en las
instalaciones del Parlamento Europeo en Bruselas. 



La Semana Europea de la Juventud (SEJ/EYW)
es una campaña bienal de la Comisión Europea
cuyo objetivo es promover la ciudadanía activa entre
los jóvenes, dar a conocer las oportunidades que la
UE les ofrece como los programas Erasmus+ y
Cuerpo Europeo de Solidaridad, y escuchar sus
opiniones sobre los temas que les interesan.

La edición de 2024 tendrá lugar del 12 al 19 de abril,
dos meses antes de las elecciones europeas, que se
celebrarán entre el 6 y el 9 de junio de 2024. Por
tanto, durante la Semana se pondrá el foco en la
puesta en práctica de la democracia y la importancia
de que los jóvenes participen en las elecciones.



CONOCE A
NUESTROS

PARTICIPANTES



Estudio Global Studies en la Universidad de
Salamanca. Soy Vicerrepresentante de estudiantes
en la Alianza Europea de Universidades "EC2U",
donde abogo por los derechos de los estudiantes
tanto locales como internacionales. He participado en
dos Youth Exchanges y soy Youth Ambassador para
las elecciones europeas de 2024. Me he implicado en
el europeísmo y el voluntariado desde una temprana
edad. Estoy muy interesada en el mundo de las
instituciones y comprometida con los valores
europeos.

Lucía Ayuso
Salamanca



Rosa López
Murcia

Pertenezco a la Red Europeers. Desde pequeña
siempre he destacado por mi carácter justiciero, así que
a los 16 años me lancé al mundo del voluntariado.
Trabajé con niños en riesgo de exclusión, personas con
discapacidad y jóvenes con pocos recursos. Empecé a
formarme en trainings y participé en algunos
intercambios juveniles. A través de estas oportunidades
he aprendido mucho de culturas muy diversas,
obteniendo un desarrollo personal inmejorable. Quiero
demostrar a los jóvenes que ahí fuera hay un mundo
maravilloso por descubrir. 



Carmen Chichón
Madrid

He sido voluntaria del CES y formadora en Youth
Exchanges y training para jóvenes. En 2023 fui
premiada como la mejor joven voluntaria con trayectoria
europea en el “Día internacional del voluntariado 2023”
de la Comunidad de Madrid. Desde muy joven, siempre
me he implicado mucho en las causas solidarias de mi
municipio, esto me ha dado una visión más crítica y
objetiva sobre la limitación de recursos que existe en las
zonas menos céntricas de una ciudad. A través de esta
experiencia me gustaría crear redes de colaboración y
transmitir valores europeos a los jóvenes de otras
comunidades. 



Estudiante del doble grado en Filología Hispánica y
Estudios Ingleses por la Universidad de Granada.
Siempre he mostrado gran interés por la política
internacional, especialmente concienciado con la
discapacidad y los reglamentos que la regulan a nivel
europeo. He participado en diversas charlas y
coloquios con el objetivo de concienciar sobre la
discapacidad, reivindicando la falta de conciencia social
existente y la falta de interacción con la discapacidad
entre los jóvenes. Quiero aprovechar esta oportunidad
para contribuir en su visibilidad dentro de la Unión
Europea.

Pablo Rojo
Granada



Me gradué en Derecho por la Universidad de Sevilla
y actualmente curso el Máster en Estudios Europeos.
Realicé varios proyectos de la mano de Erasmus+ y
del Cuerpo Europeo de Solidaridad versados en
democracia y gobernanza global. Con el objetivo de
dar voz a los jóvenes y hacerles partícipes de las
oportunidades que ofrece la Unión Europea, fundé mi
propia organización, Rumbo a Europa. A través de
ella ofrecemos oportunidades a jóvenes en riesgo de
exclusión social. Acudo a la EYW a través de la red
Eurodesk España.

Ángela Cordones
Sevilla



Adriana González
Las Palmas de Gran Canaria

Participé en un proyecto de voluntariado del CES durante
11 meses en Italia, realizando actividades con los alumnos y
ayudándoles en sus tareas diarias. Esto me abrió un
horizonte de posibilidades y despertó en mí una pasión por
la cooperación y solidaridad de la mano de los jóvenes
europeos. Desde las Palmas de Gran Canaria quiero
aportar una visión de pluralidad, apoyo y libertad al
Parlamento Europeo.



Soy trabajadora social, educadora social y
cooperante al desarrollo. He realizado diversas
formaciones en materia de ODS,
interculturalidad, mediación de conflictos y
formación para candidatos del CES. Fundé la
asociación elKambio, basada en educación para
la ciudadanía global y acción social. Y,
actualmente, soy trabajadora social de ayuda
humanitaria de emergencia en ACCEM.

Cristina Vallejo
Ciudad Real



He participado en dos proyectos de intercambio
juvenil. Mis circunstancias personales desafiantes me
han forjado una identidad luchadora que me ayudan a
trabajar con esfuerzo, responsabilidad y empatía con
los jóvenes, fomentando los valores de la Unión
Europea.

Fátima Armas 
Las Palmas de Gran Canaria



Trabajo en el departamento de comunicación de la red
Eurodesk en el INJUVE. Participativa, activista y
apasionada de la política, siempre me he volcado por la
representación de la sociedad en la toma de decisiones,
especialmente la juventud. Tras estudiar periodismo, me
especialicé en la protección internacional de los DDHH
buscando dar voz y visibilidad a las injusticias. Mi
experiencia en Reporteros Sin Fronteras marcó un antes
y un después en mi carrera profesional sobre conflictos y
política internacional, donde ofrecimos apoyo humanitario
en diversos escenarios. Estoy muy ilusionada de acudir a
la EYW para seguir dando voz al futuro de Europa: 
los jóvenes.

Sandra Blanco 
Madrid



Soy funcionario del Instituto Andaluz de la Juventud,
que es parte de la A.N.E. El Servicio donde trabajo es
responsable, entre otras cosas, de impulsar la
información juvenil en Andalucía, del carné joven, y de
colaborar en la gestión de programas europeos como
CES o ERASMUS+. Por mi experiencia sé de la
importancia que tienen las instituciones europeas en
nuestro día a día, las posibilidades de movilidad que
ofrecen, y los grandes valores que promueven
(tolerancia, defensa de los derechos civiles, lucha
contra el cambio climático..). De lo supranacional, a lo
autonómico y local: debemos hacer visible a la juventud
esa relación innegable, e involucrar activamente a las
personas jóvenes en las próximas elecciones.

Pablo Velázquez 
Sevilla




